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ZKRATTE SI CESTU DOMD




Praha, 22. srpna 2019
Hypoteční banka nově poskytne hypotéky na mobilní domy bez čísla popisného nebo evidenčního
Bydlet levně, rychle a jednoduše, to jsou výhody, které nabízí bydlení v mobilních domech. Jejich počet v Česku stále narůstá, stejně tak se zvyšuje i zájem o hypotéky na tento typ bydlení. Banky přitom žadatele o úvěr na mobilní domy dosud odmítaly. Řešení proto nabízí Hypoteční banka, která rozšířila vhodné objekty financování o mobilní domy, jež pro klienty představují plnohodnotnou domácnost, i přesto, že nemusí mít přidělené číslo popisné nebo evidenční.
Možnost bydlení v designových mobilních domech zajímá čím dál více žadatelů o hypotéky. Přestože jsou mobilní domy cenově výhodnější než dnes dostupné nemovitosti, financovat jejich koupi pouze ze svých úspor je pro řadu zájemců náročné. Doposud mohl být na takový objekt poskytnut úvěr pouze za předpokladu, že bude mít přidělené popisné nebo evidenční číslo. Dosavadní praxe se ale nyní mění. Hypoteční banka rozšiřuje objekty financování u účelových hypotečních úvěrů o mobilní domky, které pro klienty naplňují potřebu bydlení.
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Zdroj: FREEDOMKY
Hypoteční banka, jako nejvýznamnější poskytovatel hypoték, podporuje nové trendy v oblasti bydlení, mezi které patří také pořízení ekologického domu s úsporným provozem, a to tyto domky splňují. Naším krokem jsme se rozhodli oslovit nový segment zákazníků, a zjednodušit jim tak cestu za svým bydlením,“ uvedla Andrea Vokálová, tisková mluvčí Hypoteční banky.
Pokud jste tedy nad touto možností uvažovali, je nejvyšší čas zažádat o hypotéku. Nové podmínky jsou platné již od července letošního roku, netýkají se ovšem maringotek, karavanů, drážních vozidel či plavidel, a to z důvodu příliš vysoké mobility.
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Zdroj: Blokki, foto: Teodorik Menšl
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Andrea Vokálová
Tisková mluvčí 

Hypoteční banka, a.s. 

Tel: +420 733 590 029                                                                

Email: andvokalova@csob.cz                                                              

Hypoteční banka, a.s., Praha 5, Radlická 333/150, PSČ: 150 57, IČ: 13584324
Společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3511
www.hypotecnibanka.cz
strana 1 / 1

strana 2 / 2

